1) 3amycture nporpammy Microsoft Excel.
2) CoxpaHuTe B CBOIO MAIKy Kak 3aodanue 4.
3apanme 1. MonenupoBanue crajga TeMIEeparypbl Tejla MalueHTa MoJ
JEUCTBUEM KAPOTOHIKAIOIIUX MTPENapaToB.
1. Tlepeumenyiite spabdoK Jlucm I, ipucBouB emy ums « Temieparypay.
2. Cozpaiite Tabmuiyy 1. OdopmuTte 3aroyioBKM CTOJIONOB MO MPUBEICHHOMY
oOpasiy.

Tabnuna 1- MoaenupoBanue crnazia TeMnepaTypsl Teja nainyueHTa

A B C D
a
(3] dreKTHRHOCTE b (HagabHas
1 AHm Tevmeparypa JIeKap CTBEHHOTO Terfmepa’qua)
Trperapara)

2 0 0.5 40
3 | =A2+1
4

B cronbiie A npuBeneHBI JHU NpUEMa JICKAPCTBEHHOTO Npernapara, B CTOJ0IE
B — 3HaueHusa TemnepaTypbl B COOTBETCTBYIOIIUE JTHU.

3. 3amomuute cronbery A uywmcnamu oT O mo 20, ucmonb3ysh TEXHUKY
KOMUpOBaHuUs HopMyl.

4. B sueiiky B2 BBegute ¢opMyny i BBIYMCICHUS TEMIEPaTyphl IO
nuHeHOW moaenu. C y4eToM TOro, 4TO TeMIepaTypa Tejla HE JIOJKHA OMyCKAThCA
HUKE HOpPMaJIbHOM, (popMylia NOJKHA ONMCHIBATH JIMHEWHBIM YY4acTOK craja o
Temmeparypsl 36,6, a 3aTeM MOAAepKUBATh MOCTOSHHBIMA ypOBEHB. VCONIB30BaTH
¢bynkuio u3 kareropuu Jorndeckux (ECJIN), koTopas UMeeT 3 apryMeHTa.

ECJIN -ax+b >= 36,6, To t = -ax+b 1pu HEBHIIOJHCHHH JTOTHYECKOTO
ycioBust t = 36,6. Crxonupyiite opmMyTy Ha BECh CTOJIOCTI.

5. TloctpoiiTe rpaduk, Ha KOTOPOM JOJIKHBI OBITH MPEJCTABICHBI 3HAUCHUS

TeMriepaTypbl. B kauecTBe moanucei mo ocu X UCIOIL30BATh JJAHHBIE CTOJIOMA A.



